

各位

## 第7回定時株主総会招集ご通知の一部訂正に関するお知らせ

令和4年5月9日付で発送しました当社「第7回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

### 1. 訂正箇所

「第7回定時株主総会招集ご通知」46頁  
個別注記表

#### 3. 重要な会計上の見積りに関する注記

非上場株式の評価

(1) 当事業年度の財務諸表に計上した金額

※訂正箇所には下線を付して表示しております。

### 2. 訂正内容

(訂正前)

(1) 当事業年度の財務諸表に計上した金額

投資有価証券（非上場株式）115,929千円

非上場株式の金額には、当社の連結子会社である、ダブルシャープ・パートナーズ・ファンド1号投資事業組合への出資金228,993千円

(省略)

(訂正後)

(1) 当事業年度の財務諸表に計上した金額

投資有価証券（非上場株式）344,635千円

非上場株式の金額には、当社の連結子会社である、ダブルシャープ・パートナーズ・ファンド1号投資事業組合への出資金228,933千円

(省略)

以上